

NR. 11-12 (268-269)

27 noiembrie 2015

Fondat în 1999



Curierul Economic

PUBLICAȚIE A ACADEMIEI DE STUDII ECONOMICE DIN MOLDOVA ȘI A ASOCIAȚIEI ECONOMIȘTILOR

nr. 11-12 (268-269), 27 noiembrie 2015

PERFORMANȚE

Curierul Economic 13

PBLMB - un nou proiect Erasmus + pentru universitățile din Republica Moldova

„Spune-mi și voi uita,
Învăță-mă și imi voi aminti,
Implică-mă și voi învăța.”

(Benjamin Franklin)

La data de 19 noiembrie curent, o echipă de profesori și studenți de la Facultatea Business și Administrarea Afacerilor, coordonată de Prim-prorector cu activitate didactică ASEM, profesorul Ala Cotelnic, a participat la lansarea unui nou proiect finanțat cu suportul Uniunii Europene în cadrul programului Erasmus + „Introducerea în Republica Moldova a metodelor de învățare bazate pe probleme: Sporirea competitivității și angajabilității studenților” (PBLMD).

PBLMD are drept scop îmbunătățirea calității programelor și metodelor de predare și învățare pentru învățământul superior în Republica Moldova, sporind în același timp, relevanța acestora pentru piața forței de muncă și grupurile dezavantajate din societate. Fiind un proiect

național de consolidare a capacităților universităților, se concentrează pe reformarea curriculară și reformarea învățământului superior din țară în conformitate cu principiile procesului de la Bologna.

PBLMD urmează a fi implementat de către un consorțiu format din 6 univer-



sități din Republica Moldova (Academia de Studii Economice din Moldova, Universitatea de Stat Alecu Russo din Bălți, Universitatea de Stat B.P. Hasdeu din Cahul, Universitatea de Stat a Moldovei, Universitatea de Stat de medicină și Farmaceutică N. Testemițeanu și Universitatea Tehnică a Moldovei) și 4 universități

din Uniunea Europeană (Universitatea din Aalborg, Danemarca, Universitatea din Gloucestershire, Regatul Unit al Marii Britanii, Universitatea din Siegen, Germania și Institutul Regal de Tehnologie, Germania) pentru o perioadă de 4 ani.

Realizarea PBLMD va contribui la introducerea noilor metodologii și metode inovatoare de predare și învățare, cum ar fi învățarea bazată pe probleme (PBL),

învățarea bazată pe întrebări (EBL), care încurajează studenții să lucreze în mod independent, personalul academic devenind mentori ai acestora. De asemenea se prevede re-organizarea programei de studii Business și Administrarea și curriculum-urile respective, bazate pe PBL, în colaborarea cu partenerii europeni. Profesorii și studenții, implicați în realizarea proiectului PBLMD, vor beneficia de diverse mobilități și instruirii atât în țară, cât și în universitățile din Uniunea Europeană.

Sperăm că punerea în aplicare a inițiativelor să ducă la modernizarea sistemului de învățământ superior, la consolidarea mediului academic și sporirea competitivității studenților.

Site-ul proiectului: <http://www.pblmd.aau.dk>

Dorina JORA,
Studentă la BAA